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Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко взяв участь
у Першому форумі старост Київщини, який став 11-м в Україні.

До форуму долучилися делегати від Всеукраїнського об’єднання старост, зокрема понад 500
керівників місцевих громад регіону, а також представники Уряду, органів державної влади,
народні депутати, очільники Київської обласної державної адміністрації, Київської обласної
ради та інші представники місцевого самоврядування.

Звертаючись до учасників форуму, Перший віцеспікер акцентував, що найважливішим
пріоритетом залишається системна робота з підтримки Сил оборони України. Олександр
Корнієнко зазначив, що ключовими завданнями на місцях є консолідація зусиль, посилення
взаємодії та спільна робота задля допомоги військовим, а також підтримки ветеранів та їхніх
родин.

Він звернув увагу на те, що на Київщині вже реалізовано багато ефективних рішень, які можуть
стати прикладом для інших регіонів, зокрема у питанні реалізації ветеранських програм.

Перший заступник Голови Верховної Ради також наголосив на важливості системного діалогу
між владою, старостами та громадами для розв’язання місцевих проблем.

«Об’єднуємо зусилля заради розвитку громад. Саме через старост проходить щоденне життя
громади — від найдрібніших питань до важливих життєвих рішень. Вони добре знають потреби
своїх мешканців, працюють 24/7 і є тією точкою опори, до якої люди звертаються і в радості, і в
складні моменти. Дякую кожному старості за відданість справі та невтомну щоденну працю», —
наголосив Олександр Корнієнко.

Окремо він акцентував на необхідності розвитку якісних і доступних послуг на місцях, адже
саме ефективна робота влади визначає швидкість реагування на запити людей.

За словами Олександра Корнієнка, старости беруть на себе частину функцій із надання
адміністративних послуг, і в перспективі це також працюватиме на посилення всієї системи
соціальних послуг, що надаються населенню.

«Саме через таку взаємодію ми зможемо забезпечити стійкість державних сервісів, зокрема й у
сфері медицини», — підкреслив Олександр Корнієнко.

Він також подякував кожному старості за щоденну працю та наголосив, що подальше
посилення співпраці є вкрай важливим для вдосконалення системи управління. Йдеться про
регулярні зустрічі та обмін практичним досвідом.

За його словами, в умовах повномасштабної війни в Україні виникло чимало викликів, які
безпосередньо впливають на життя громад.



Саме тому вже кілька років поспіль проводяться форуми старост, покликані посилити
взаємодію та напрацювати законодавчі рішення для спрощення й покращення життя людей у
регіонах.

Перший віцеспікер звернув увагу, що саме на старост Київщини покладена відповідальність за
реалізацію амбітних завдань, які стоять перед регіоном на п’ятому році повномасштабної війни:
налагодження взаємодії з виконавчим комітетом, головою громади та мешканцями регіону.

 

«Київщина — це серце України, яке у 2022 році продемонструвало свою силу, стійкість і
незламність. Саме громади області, зокрема на півночі та в передмістях столиці, стали на
шляху російської навали, довівши здатність захистити свої домівки.

Не менш важливо те, що після звільнення Київщина продемонструвала надзвичайну
згуртованість і спроможність до швидкого відновлення. Це ще раз підтвердило силу наших
громад та людей, які в них живуть», — заявив Олександр Корнієнко.

Учасники форуму також предметно обговорили питання інституційного визнання ролі старост,
зокрема ініціативу щодо запровадження премії «Староста року».

Оцінювання кандидатів здійснюватиме група експертів, до складу якої увійдуть фахівці, дотичні
до реформи місцевого самоврядування. Олександр Корнієнко також поінформував про
ініціативу визначити 7 червня Днем старости в Україні.
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